

平成 25 年 6 月 20 日

各 位

東京都千代田区内神田二丁目 1 2 番 5 号
株式会社ビーマップ
代表取締役社長 杉野 文則
(JASDAQ : 4316)
問合せ先：経営管理部長 大谷 英也
(電話 03-5297-2181)

(訂正・数値データ訂正)「平成 25 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に関し、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

先般決算短信を発表した後、有価証券報告書の作成作業を行っている過程におきまして、キャッシュ・フロー計算書の営業キャッシュ・フローに計上しておりました敷金及び保証金の増減額(△は増加)△24,607千円については、投資キャッシュ・フローの敷金及び保証金の差入による支出△24,607千円として計上すべきとの結論に至りましたので、以下の通り修正するものであります。

<訂正箇所>

サマリー 1 頁目

1. 平成 25 年 3 月期の業績(平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)
- (3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25 年 3 月期	△ 5 6	6 1	-	2 4 1
24 年 3 月期	-	-	-	2 3 6

※ 当事業年度より非連結での業績を開示しております。そのため、平成 24 年 3 月期のキャッシュ・フローの状況については記載しておりません。

(訂正後)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25 年 3 月期	△ 3 1	3 6	-	2 4 1
24 年 3 月期	-	-	-	2 3 6

※ 当事業年度より非連結での業績を開示しております。そのため、平成 24 年 3 月期のキャッシュ・フローの状況については記載しておりません。

添付資料 3 頁目

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

前事業年度におきましては、個別キャッシュ・フロー計算書を作成しておりませんので、前事業年度比較は記載しておりません。

当事業年度における現金及び現金同等物は 241,589 千円となりました。

営業活動によるキャッシュ・フローは、支出した資金が 56,029 千円となりました。これは、税金等調整前当期純利益が 69,250 千円でありましたが、売上債権の増加 315,041 千円等の影響により資金が減少したものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、取得した資金が 61,580 千円となりました。これは、有形固定資産の取得による支出 34,389 千円があったものの、定期預金の払戻による収入 100,000 千円等の影響により、資金が増加したことによるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、財務活動によって得られた資金について該当ありません。

(訂正後)

前事業年度におきましては、個別キャッシュ・フロー計算書を作成しておりませんので、前事業年度比較は記載しておりません。

当事業年度における現金及び現金同等物は 241,589 千円となりました。

営業活動によるキャッシュ・フローは、支出した資金が 31,422 千円となりました。これは、税金等調整前当期純利益が 69,250 千円でありましたが、売上債権の増加 315,041 千円等の影響により資金が減少したものであります。

投資活動によるキャッシュ・フローは、取得した資金が 36,972 千円となりました。これは、有形固定資産の取得による支出 34,389 千円、敷金及び保証金の差入による支出 24,607 千円等があったものの、定期預金の払戻による収入 100,000 千円等の影響により、資金が増加したことによるものであります。

財務活動によるキャッシュ・フローは、該当ありません。

添付資料 15 頁目

4. 財務諸表

(4) キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	当事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	69,250
減価償却費	17,549
売上債権の増減額 (△は増加)	△315,041
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△87,881
仕入債務の増減額 (△は減少)	209,717
未払金の増減額 (△は減少)	57,780
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	6,464
受取利息及び受取配当金	△1,488
投資有価証券評価損益 (△は益)	8,736
<u>敷金及び保証金の増減額 (△は増加)</u>	<u>△24,607</u>
その他	5,871
小計	<u>△53,647</u>
利息及び配当金の受取額	1,488
法人税等の支払額	△3,870
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△56,029</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の払戻による収入	100,000
有形固定資産の取得による支出	△34,389
無形固定資産の取得による支出	△2,837
出資金の払込による支出	△2,600
貸付けによる支出	△1,360
貸付金の回収による収入	2,767
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>61,580</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
財務活動によるキャッシュ・フロー	—
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	5,550
現金及び現金同等物の期首残高	236,038
現金及び現金同等物の期末残高	※ 241,589

(訂正後)

	当事業年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	69,250
減価償却費	17,549
売上債権の増減額 (△は増加)	△315,041
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△87,881
仕入債務の増減額 (△は減少)	209,717
未払金の増減額 (△は減少)	57,780
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	6,464
受取利息及び受取配当金	△1,488
投資有価証券評価損益 (△は益)	8,736
その他	5,871
小計	<u>△29,040</u>
利息及び配当金の受取額	1,488
法人税等の支払額	△3,870
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△31,422</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の払戻による収入	100,000
有形固定資産の取得による支出	△34,389
無形固定資産の取得による支出	△2,837
出資金の払込による支出	△2,600
貸付けによる支出	△1,360
貸付金の回収による収入	2,767
敷金及び保証金の差入による支出	<u>△24,607</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>36,972</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	
財務活動によるキャッシュ・フロー	—
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	5,550
現金及び現金同等物の期首残高	236,038
現金及び現金同等物の期末残高	※ 241,589

<その他>

平成 24 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結キャッシュ・フロー計算書において、営業キャッシュ・フローに敷金及び保証金の増減額 (△は増加) △5,074 千円を計上しておりますが、これは、同一建物内における賃貸面積の変更に伴う敷金の調整であります。

以 上